



Житель Новооскольского горокруга подозревается в причинении смерти земляку

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 67-летнего жителя Новооскольского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 24 апреля 2022 года у себя в доме в селе Погромец Новооскольского горокруга подозреваемый выпивал спиртное со своим односельчанином. Находясь в состоянии опьянения, он приревновал свою подругу к гостю, из-за чего между мужчинами произошел конфликт. Находясь на улице, подозреваемый нанес деревянной доской несколько ударов по голове односельчанина. Тот смог дойти до дома. На следующий день 63-летний потерпевший почувствовал ухудшение состояния здоровья и был доставлен в больницу, где 3 мая 2022 года скончался от полученных в ходе конфликта травм.

В настоящее время подозреваемый задержан в соответствии с требованиями ст.91 УПК РФ, допрошен в указанном статусе, дал признательные показания. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления, следствие будет ходатайствовать об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

05 Мая 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1680794>